



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：107年06月12日

活動承辦人：主任觀護人陳素玉

聯絡電話：089-310180 轉 128

「端午飄粽香 司法來送暖」

臺東地檢署端午節慰問弱勢受保護管束人

臺東地檢署檢察長王文德一向對於弱勢受保護管束人及社會勞動人的家庭支持與社會資源匱乏議題相當關注。其表示，有飲酒問題及家暴案件的受保護管束人，通常影響的是一整個家庭，而家庭是社會的最小組織，所以這樣的家庭問題其實就是社會問題。尤其在端午佳節，家家戶戶粽葉飄香之際，弱勢家庭更易觸景傷情。王文德檢察長特於端午佳節前夕偕臺東縣榮譽觀護人協進會理事長林錦儒及主任觀護人陳素玉，前往太麻里關懷慰問弱勢受保護管束人家庭。

在太麻里及南迴線路段有不少的弱勢受保護管束人，王文德檢察長特別針對有罕見疾病的受保護管束人家庭做拜訪，這樣的疾病甚至遺傳給下一代，而其配偶是新住民，一家三口住的是叔父輩留下的老屋。另一個弱勢家庭，是父子三人，老父親已92歲，2名兒子雖是壯年，1為天生小兒麻痺，另1位則因車禍造成器質性腦傷，無法正常溝通，2兄弟均為身障且賴殘障補助生活。

本次關懷慰問弱勢受保護管束人活動，預計拜訪3天、慰問10個弱勢家庭，同時運用緩起訴處分金並結合社會資源與臺東榮譽觀護人協進會，關懷弱勢受保護管束人家庭，藉由端午佳節前夕的關懷慰問，為弱勢家庭增添社會溫暖，撫慰老弱傷殘在底層努力掙扎生活的辛勞。

